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Ταυτότητα της έρευνας 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Βαρόμετρο 
 
 
 
 
Α Επωνυμία του διενεργήσαντος την 

έρευνα: 
G.P.O. ΕΡΕΥΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΑΕ 

   

Β Επωνυμία του εντολέα: ΠΑΡΑΠΟΛΙΤΙΚΑ 90,1 FM 
   

Γ Σκοπός της έρευνας: Πολιτική έρευνα 
   

Δ Ιδιαίτερα χαρακτηριστικά του 
δείγματος: 

ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ: Πανελλαδικά, 17 ετών και άνω. 

   

Ε Το μέγεθος του δείγματος: Σχεδιασμένο δείγμα 1.000 ατόμων. 
Πραγματοποιήθηκε στο σύνολό του. 

   

ΣΤ Το χρονικό διάστημα συλλογής 
στοιχείων: 

Από 10 έως 13 Ιουνίου 2025. 

   

Ζ Μέθοδος δειγματοληψίας: Στρωματοποιημένη δειγματοληψία. Το δείγμα κατανεμήθηκε 
με τη μέθοδο των ποσοστώσεων, με αναλογία κατοίκων ως 
προς τις Περιφέρειες, το φύλο και την ηλικία. 

   

Η Μέθοδος συλλογής στοιχείων: Το 70% με τηλεφωνικές συνεντεύξεις μέσω συστήματος CATI 
με χρήση  δομημένου ερωτηματολογίου και το 30% με 
αυτοσυμπληρούμενα ερωτηματολόγια μέσω διαδικτυακού 
πάνελ. 

   

Θ Το τυπικό στατιστικό σφάλμα σε 
σχέση με το αποτέλεσμα της 
έρευνας: 

Το μέγιστο τυπικό στατιστικό σφάλμα σε σχέση με τα 
αποτελέσματα της δημοσκόπησης είναι 3,15%. 

 
Η συλλογή και επεξεργασία των όποιων πιθανών προσωπικών δεδομένων, ακολουθεί το νομοθετικό πλαίσιο  
που ισχύει στην Ελλάδα και συμμορφώνεται απόλυτα με τον Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων (GDPR). 
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ΜΕΡΟΣ 1: 

 

  

Αξιολόγηση  
της κυβέρνησης 
και των 
πολιτικών της 
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1 ΕΡΩΤΗΣΗ: 

Καταρχάς θα ήθελα να μας πείτε αν πιστεύετε ότι η χώρα κινείται προς τη σωστή ή τη 
λάθος κατεύθυνση; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ «Λάθος & Μάλλον λάθος»: 
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2 ΕΡΩΤΗΣΗ: 

Η προσωπική οικονομική σας κατάσταση από την αρχή του έτους: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ «Έχει επιδεινωθεί»: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

5
0

,4

4
8

,8

5
2

,1

3
4

,9 4
5

,5

5
0

,4 5
9

,0

4
5

,4

6
5

,2

2
9

,1 3
4

,7

6
8

,1

6
3

,4

5
2

,1

1
3

,7

4
0

,5 4
9

,5

2
2

,1

6
4

,8

5
8

,6

5
8

,6 6
6

,0

5
4

,1

5
6

,4

Σύ
νο

λο

Α
Ν

Δ
Ρ

Α
Σ

ΓΥ
Ν

Α
ΙΚ

Α

1
7-

2
4

2
5-

3
9

4
0-

5
4

5
5-

6
4

6
5 

+

Χ
α

μ
η

λά

Μ
εσ

α
ία

Υψ
η

λά

Α
ρ

ισ
τε

ρ
ό

ς

Κ
εν

τρ
ο

α
ρ

ισ
τε

ρ
ό

ς

Κ
εν

τρ
ώ

ο
ς

Κ
εν

τρ
ο

δ
εξ

ιό
ς

Δ
εξ

ιό
ς

Δ
εν

 έ
χε

ι 
νό

η
μ

α

Ν
Δ

ΣΥ
Ρ

ΙΖ
Α

Π
Α

ΣΟ
Κ

-Κ
ΙΝ

Α
Λ

ΕΛ
Λ

Η
Ν

ΙΚ
Η

 Λ
ΥΣ

Η

Κ
Κ

Ε

Ν
ΙΚ

Η

Π
λε

ύ
σ

η
 Ε

λε
υ

θ
ερ

ία
ς

0,1

50,4

42,4

7,1

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ

Έχει επιδεινωθεί

Έχει παραμείνει ίδια

Έχει βελτιωθεί



 6 | 

3 ΕΡΩΤΗΣΗ: 

Η οικονομική κατάσταση της χώρας από την αρχή του έτους: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ «Έχει επιδεινωθεί»: 
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4 ΕΡΩΤΗΣΗ: 

Πως κρίνετε συνολικά το έργο της κυβέρνησης; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ «Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά»: 
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5 ΕΡΩΤΗΣΗ: 

Πως κρίνετε το έργο της κυβέρνησης στους παρακάτω τομείς; 
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ΜΕΡΟΣ 2: 

 
 

 

  

Πολιτική 
επικαιρότητα 
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6 ΕΡΩΤΗΣΗ: 

Με ποιου κόμματος την πρόταση για την σύσταση προανακριτικής για την υπόθεση των 
Τεμπών συμφωνείτε; 
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Δεν ξέρω / Δεν απαντώ

Καμία (αυθόρμητα)
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(Ελληνική Λύση, Νίκη, Πλεύση 

Ελευθερίας, Κίνημα 
Δημοκρατίας)

του ΠΑΣΟΚ

της ΝΔ
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7 ΕΡΩΤΗΣΗ: 

Θα θέλατε στις επόμενες εκλογές, όποτε κι αν αυτές γίνουν; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ «Να παραμείνει η ίδια κυβέρνηση»: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ «Να εκλεγεί κάποια άλλη»: 
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8 ΕΡΩΤΗΣΗ: 

Θα θέλατε η επόμενη κυβέρνηση να είναι: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ «κυβέρνηση συνεργασίας»: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ «αυτοδύναμη, ακόμη κι αν χρειαστεί να γίνουν επαναλαμβανόμενες εκλογές»: 
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9 ΕΡΩΤΗΣΗ: 

Ποιο κόμμα θα θέλατε να κερδίσει τις επόμενες εκλογές; 
(αυθόρμητη απάντηση) 
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Δεν ξέρω / Δεν απαντώ

Άλλο

ΝΙΚΗ

Κίνημα Δημοκρατίας

Φωνή Λογικής

ΚΚΕ

ΣΥΡΙΖΑ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

Πλεύση Ελευθερίας

ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ

ΝΔ
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10 ΕΡΩΤΗΣΗ: 

Και Ποιος θα θέλατε να είναι ο επόμενος Πρωθυπουργός: 
(αυθόρμητη απάντηση) 
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1,6
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Δεν ξέρω / Δεν απαντώ

Κανένας από αυτούς

Άλλος

ο Πρόεδρος της Νίκης Δημήτρης 
Νατσιός

ο Πρόεδρος της Νέας Αριστεράς 
Αλέξης Χαρίτσης

ο Πρόεδρος του Κινήματος 
Δημοκρατίας Στέφανος 

Κασσελάκης

η Πρόεδρος της Φωνής Λογικής 
Αφροδίτη Λατινοπούλου

ο Πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ 
Σωκράτης Φάμελλος

ο Γενικός Γραμματέας του ΚΚΕ 
Δημήτρης Κουτσούμπας

ο Πρόεδρος της Ελληνικής 
Λύσης Κυριάκος Βελόπουλος

η Πρόεδρος της Πλεύσης 
Ελευθερίας Ζωή 

Κωνσταντοπούλου

ο Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ ΚΙΝΑΛ 
Νίκος Ανδρουλάκης

ο Πρόεδρος της ΝΔ Κυριάκος 
Μητσοτάκης
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11 ΕΡΩΤΗΣΗ: 

Μεταξύ των κ. Μητσοτάκη , Ανδρουλάκη και της κ. Κωνσταντοπούλου ποιον/α θεωρείτε 
καταλληλότερο/η για τη θέση του Πρωθυπουργού; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

0,8

35,5
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Δεν ξέρω / Δεν απαντώ

Κανένας από αυτούς

τον Πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ 
ΚΙΝΑΛ Νίκο Ανδρουλάκη

την Πρόεδρο της Πλεύσης 
Ελευθερίας Ζωή 

Κωνσταντοπούλου

τον Πρόεδρο της ΝΔ Κυριάκο 
Μητσοτάκη
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12 ΕΡΩΤΗΣΗ: 

Συνολικά αυτά τα 6 χρόνια της πρωθυπουργικής του θητείας, θα λέγατε ο κ. Μητσοτάκης 
είναι ένας καλός ή κακός Πρωθυπουργός; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ «Καλός & Μάλλον καλός»: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ «Κακός & Μάλλον κακός»: 
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13 ΕΡΩΤΗΣΗ: 

Πως αξιολογείτε το ΠΑΣΟΚ στο ρόλο της αξιωματικής αντιπολίτευσης; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ «Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά»: 
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79,6 

19,2 
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14 ΕΡΩΤΗΣΗ: 

Πιστεύετε ότι το ΠΑΣΟΚ πρέπει: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ «Να επιδιώξει συνεργασία με τα κόμματα της αριστεράς»: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ «Να επιμείνει στην αυτόνομη πορεία»: 
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15 ΕΡΩΤΗΣΗ: 

Σε περίπτωση που συνεργαστούν τα κόμματα της κεντροαριστεράς / αριστεράς, 
πιστεύετε ότι μπορούν να κερδίσουν τις επόμενες εκλογές; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ «Ναι & Μάλλον ναι»: 
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16 ΕΡΩΤΗΣΗ: 

Πιστεύετε ότι υπάρχει πιθανότητα να συνεργαστούν τα κόμματα της κεντροαριστεράς / 
αριστεράς; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ «Ναι & Μάλλον ναι»: 
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17 ΕΡΩΤΗΣΗ: 

Σε περίπτωση που ο κ. Τσίπρας προχωρήσει στην ίδρυση νέου κόμματος, πόσο πιθανό 
είναι να το ψηφίσετε; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ «Πολύ & Αρκετά»: 
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18 ΕΡΩΤΗΣΗ: 

Σε περίπτωση που ο κ. Σαμαράς προχωρήσει στην ίδρυση νέου κόμματος, πόσο πιθανό 
είναι να το ψηφίσετε; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ «Πολύ & Αρκετά»: 
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19 ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αν αύριο είχαμε βουλευτικές εκλογές ποιο κόμμα είναι πιο πιθανό να ψηφίζατε; 
 
Προηγούμενη μέτρηση Φεβρουάριος 2025: 

 24,8 5,9 15,4 9,6 8,0 1,9 6,8 5,9 1,7 1,7 2,6 3,4 1,0 1,2 10,1 
Μάρτιος 2025: 

 23,3 5,7 12,8 9,7 8,5 2,7 13,4 2,9 1,8 1,9 2,0 2,9 0,9 1,0 10,5 
Απρίλιος 2025: 

 25,1 5,8 12,4 9,4 8,3 2,8 12,8 2,0 1,2 1,9 2,0 3,7 0,8 1,3 10,5 
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Εκτίμηση πρόθεσης ψήφου με αναγωγή στα έγκυρα: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


